

5 个孩子在等着“代理爸爸”



上初三的小博不善于与人交流。12355的工作人员耐心地向他沟通，给他鼓励。

晚报记者 张翼飞 图

□晚报见习记者 张竞秋 李雪

本报讯 共青团郑州市委12355青少年维权及心理咨询中心26日将组织活动，为20个孩子找“爸爸”（本报8月22日A05版报道），目前这20个孩子情况怎么样了？昨日，记者从12355中心了解到，原来已经报名登记过的“代理爸爸”中，有几个由于自身原因而不能与孩子结对子，截

至昨日下午，还有5个孩子没有找到合适的“爸爸”。12时10分，记者跟随12355中心的赵悦玲副主任一起见到了刚刚放学回家的小博（化名）。小博是5个没有找到“爸爸”的孩子中的一个，身体瘦弱，五官端正。“你现在最想干什么？”听到记者的问话，小博沉默了近1分钟之后，第一次抬头正视记者，白净的脸庞上带着微微的笑容。

“我想出去玩儿几天。”他告诉记者，几年前叔叔带他去过一次开封，那是15年来他唯一一次出郑州市。小博从3岁开始一直跟着爷爷奶奶生活。小博奶奶很着急：“孩子太内向，中间差一辈啊，真不知道咋和孩子交流。”与小博结对子的“代理爸爸”先是比较忙，后来弄丢了小博家的电话号码，所以一直没有联系过他们。

军训后家长发现孩子懂事了

“儿子晒黑了，还会帮妈妈拎行李”

□晚报见习记者 李雪/文
晚报记者 马健/图

本报讯 昨日上午，市区各高中学校组织的高一新生军训活动告一段落，都举行了军训阅兵式。郑州十六中一位高一新生家长说：“孩子现在既坚强又懂事，简直就像变了个人。”

昨日十六中的军训阅兵仪式上，看到英姿飒爽的高一新生走过主席台，校长牛学彬说：“家长们看到孩子现在的表现，这一周的担心肯定会变成自豪。”

高一（2）班的尤真真说自己最喜欢站军姿。她认为，军训生活苦中有乐，站军姿是要警示以后的为人处世要正直。还有的同学喜欢正步走，他们觉得



经过一个星期封闭式军训的高一新生在接受教练的最后验收和评判。

正步走是一名“军人”气势的象征。

“刚开始还挺担心的，害怕儿子吃不好，睡不好。”郑州外国语学校的一位家长说，但是昨天见到儿子后，发现儿子虽然晒黑了，但是懂事了，会主动帮妈妈拎行李。

《小学生故事大王争霸赛》

还有 50 个报名名额

□晚报记者 董占卿
实习生 李长明

本报讯 昨日，本报A08版一登出“郑州市邮政储蓄杯”《你的故事讲得好吗》来和大家一起分享

消息后，截至下午6时，已有50名小学生报名参加本次小学生故事大王争霸赛，还有50名缺口，报名仍在继续中。首届“故事大王”将获得价值2000元的奖品。争霸赛预赛期间，每

位选手将有3分钟的自由发挥时间，复赛期间4分钟，决赛期间不超过7分钟。故事题材不限，提倡普通话和故事内容原创性（原创作品将给予加分），报名电话：67659999。

“庆‘八一’共谱医患新篇章”

活动通知

作为“2006百姓最满意的医疗安全放心十佳医院”、“2006百姓最满意的特色男科医疗十佳医院”、“美国绿激光PVP中原唯一临床基地”的河南省军区医院，为庆祝建军80周年的到来继续发扬军民“鱼水情”的光荣传统，让军民同心同德紧密携手，军民“同呼吸、共命运、心连心”，紧密团结在一起，共同建造和谐的军民医患关系，用实际行动感谢广大群众对部队医院的信任与厚爱，决定于2007年8月1日-8月31日，开展为期一月的“军民鱼水情，健康送给您”活动。

届时，将特别邀请北京解放军总医院、武警总医院著名泌尿外科专家教授李炎屏、管祥福、李永辉、余四标、魏云飞等亲自为广大男性朋友进行贴心的诊治和优质服务。

李炎屏：北京301医院泌尿外科主任从事泌尿外科工作五十多年，第一批国家特殊津贴获得者，美国哈佛大学医学院泌尿外科研究员，美国绿激光PVP手术最早开展人之一。擅长经尿道微创技术对前列腺增生、前列腺炎及男科疑难杂症有独特疗法。

管祥福：在解放军总医院泌尿外科工作多年，现任武警总医院泌尿外科主任，对泌尿外科疾病的诊断与治疗具有丰富的经验，有500余例的肾移植经验，成功率98%。尤其擅长老年性前列腺肥大的治疗以及男性不育、性功能障碍等泌尿性疾病。

活动期间特向河南省军区医院与河南省慈善总会联合发放的“庆八一建军节健康卡”和“读者健康卡”到我院就诊，除了享受卡上所有免、优项目外，并可免费获赠《男性健康手册》一本。



无卡患者持本通知到我院就诊，可享受以下免、优项目：前列腺液价值138元的男科体检（挂号费、尿常规检查费、男科诊疗费、尿流动力学分析费、前列腺液常规检查费）；美国绿激光PVP汽化系统治疗的前列腺增生（肥大）援助1000元；最新数字型腔内治疗系统治疗慢性的前列腺癌 优惠500元；腹腔镜微创治疗系统治疗泌尿系统感染优惠100元；生物超导热消融治疗、慢性前列腺炎及泌尿系统感染优惠100元；自体免疫治疗治疗病毒型肝炎优惠300元；包皮包茎手术优惠80元。

活动咨询电话：0371-63876333

活动地址：郑州市金水路18号（与经七路交叉门）医院五楼

特此通知！敬请易学朋友相互转告。

